

交两万加20分 高考状元都是“武林高手”？ 湖南现高考加分产业链

湖南一位应届高中毕业生的家长表示,他已经连续3年关注湖南高考武术项目加分的问题,认为其中存在大量违规操作,并且已经形成了一条价值千万元利益链。

6月26日,湖南省高考成绩揭晓。一些考生和家长们发现,各种名头的“高考状元”中,有不少人是“武林高手”,他们都因武术项目获得了10到20分的高考加分,这在湖南省委底市体现得最为明显。

娄底今年公认的“理科状元”黄丹,是娄底二中应届毕业生,她的总分为709分,在全省位居榜眼位置。记者发现,黄丹获得了20分武术加分。娄底市“文科状元”,据该市冷水江一中网站通报,该校学生肖霞摘取,查阅《湖南省2010年体育竞赛优胜者统一测试合格名单》,肖霞的名字赫然在列,项目也是武术。进一步查询还有更多惊人信息,比如,娄底一中的“理科状元”陈威,娄底三中的“理科状元”邱阳,也都在《名单》内,且项目皆为武术。

娄底市下辖的新化县,是湖南省有名的“武术之乡”,娄底的高考优胜者多为“武林高手”,是不是跟“地利”有关?



娄底三中放榜

观察

高分考生大多因武术项目加分

从《名单》上看,获得武术项目加分的学生中,在娄底市以娄底三中为多,有31人,其次是娄底一中25人,再次是冷水江一中20人,接下来是娄底二中15人。反倒是在全国闻名的“武术之乡”新化县,全县所有进入《名单》的学生,包括一中、三中、四中在内一共18人,只有一人因武术项目获得加分。

6月27日,高考放榜的第二天,娄底一中和娄底三中都大规模庆祝今年高考的胜利。记者在娄底一中校门口的光彩榜上看到,该校所有上600分的考生,都被用大幅头像加高考成绩组合起来展示。除此之外,所有二本以上上线的考生名单,也全都被一张榜上公布。

认真比对可发现,娄底一中高考成绩的前12名考生,都能在湖南省教育考试院公示的《名单》中找到名字,且无一例外全都因“省级”武术项目获得20分加分。进一步比对还可以发现,该校高考成绩前20名中,除6人外,其余都不是省级“武林高手”。

娄底三中也跟娄底一中一样,600分以上的学生,被用大幅照片配合名字和成绩的方式张榜公布,一字排开供过往的行人参阅。

记者核对后发现,该校49名总分在600分以上的学生中,有24人在《名单》中,其中有10人属于武术项目,另有8人属于健美操项目。

在娄底,记者还发现,冷水江一中在网上登出《喜报》称,该校应届毕业生欧阳明析、肖霞、王米娜、陈俊宏、陈晋等5名同学上了清华、北大录取分数线。记者跟《名单》进行比对后发现,除欧阳明析外,其余4人也全在《名单》中,加分项目也是武术。

调查

交钱加训练 基本上等于加分

“这里面对绝对有猫腻”,湖南省一位应届高中毕业生的家长表示,他已经连续3年关注湖南高考武术项目加分的问题,认为其中存在大量违规操作,并且已经形成了利益链。

娄底市一名应届毕业生表示,他们在高一的时候,就有班主任问学生是否参加“练武术”,如果要练的话,交两万元即可。“班主任说参加高考可以获得20分加分,如果最后没加分能加到,可以退钱,但有非常大的可能加到分。”

他说,武术教练并非本校体育老师,而是专门从外面请来的。知情人士透露,练武术加分的现象,在娄底市已经是公开的秘密,在湖南省内,也是许多考生和家长心知肚明的“潜规则”,并且形成了公开的价格。

记者通过网络搜索发现,类似的信息大量存在。2008年,有个娄底考生透露费用为两万元,并签合同。

记者从一位今年参加高考并已获得20分武术项目加分的娄底考生家长那里了解到,他的小孩为了获得武术加分,一共花了差不多3万元,前期的学费6800元,到省里参加测试前,又交了1.5万元。另外,器械费和比赛费用也花了好几千。

他说,如果最终没能过关加分,1.5万元可退,但学费不会退。这位家长说,教练大都来自于“武术之乡”新化县,经过几年的操作,这些人已经打通了各个关卡,操作起来轻而易举。

这一项目真正可怕的是通过率。知情人士透露,只要是交了钱,参加了训练,十有八九都会通过。

观察

武术加分 成有钱人的游戏

这种加分手段,在湖南已经引起了越来越多考生和家长的不满。娄底市一位应届毕业生女生说,“有些学生就因为家里没有钱,上不起这样的培训班,就得在竞争上处于劣势,太不公平了。”

记者发现,通过武术项目加分这一现象,甚至在几年前就引起了部分考生和家长的不满。

在网络上,记者看到,发表于2008年的一封《请求查处××市中非法组织高考武术加分培训班的举报信》称,“近几年来,××三中与社会闲散人员游某等人,采取贿赂手段买通××中部分掌握高考加分政策的领导和干部,非法以每人两万元左右的标准,在高中学生中组织武术培训班,再以省教育局、省体育局的名义组织省级中学生武术比赛,以获取高考录取招生10分或20分的加分资格。近3年来,××三中通过武术比赛这个办法每年加分的考生达15人以上。也因此加分而使三中学生每年有数名考生入读清华、北大等国内一流大学。”

记者发现,2008年,湖南省湘阴一中等中学也遭到了类似的网络举报。

“通过‘武术’项目加分的现象,在湖南岳阳、益阳和娄底最为严重,但近两年已经蔓延到了长沙,呈现出向一些县市和学校集中的特点。”上述那位观察了3年的考生家长说,近两年,还有向他地区扩展的趋势,价格也越来越高,已经形成了一条价值千万元的利益链。

据《中国青年报》

该别了 高考加分

吴湘韩

一所中学,仅因体育竞赛优胜而获得加分资格的考生就达到了93人,占到了全省该项总名额的1/10强,其中因武术项目测试通过而获得加分资格的达到了31人。许多高考状元同时也是“武林高手”。这样的结果令人惊奇,但更让其他考生感到不快、不平。

武术加分已沦为有钱人的游戏。要想让自己的孩子获得武术加分,没有几万元的投入是不可能的。

这几年,为什么名校的农村生源比例在下降?其中一个原因之一就是加分已成为尖子生的激烈竞争,高分考生大都有加分,在许多省市,“裸考”(仅有卷面分)的高考状元已被有加分的高考状元所取代。而来自农村的学生因没有钱上这样昂贵的加分培训班,处于竞争劣势。

这几年,媒体披露了高考加分的种种不公平现象,专家也提了不少建设性意见,全国人大代表、政协委员年年也在两会上呼吁建言,教育部新闻发言人也表态说要清理规范。但“只见楼梯响,不见人下来”。

奇怪教育部门不作为,可能有点冤。因为教育部门仅是各级普通高校毕业生招生考试委员会的一个成员单位之一。而招生考试委员会是一个什么机构?一个不是法人的协调机构,连起诉讼法院都不会立案的,因为它不是法人。体育、侨办、民委、公安、教育、卫生、文化、财政、监察、发改委等部门都是它的成员单位。这个机构,一年开不了几次会,但每条线都有各自的利益,许多加分就是这些部门利益的产物。笔者曾作为记者旁听过一次某省招生考试委员会的会议,一些部门负责人的意见是争取加分项目。教育部门说说话,做做无关痛痒的意见有多大,都不想得罪这些部门。因此,要想彻底理清加分项目,就得解散这个协调机构,明确责任主体。

该清理了,高考加分!该别了,高考加分!

据《中国青年报》

同步新闻

沈阳12岁男孩 高考获606分

稚嫩的脸庞,架着小眼镜。如果不介绍,没人会想到这位小男孩竟是高考考生。一个月前,这位刚刚换完乳牙的男孩叫杨航,是沈阳东育才学校超常教育实验部高二学生,今年高考中,作为辽宁最小的考生,他考出了606分的高分,比理科一本控制线高出86分。

杨航出生于1997年12月25日,高考时,他只有12岁半,这个年龄的孩子目前正上小学六年级。

高考四科中,杨航语文113分,数学128分,英语118分,理综合247分。他对理综合和数学成绩比较满意,而对语文成绩不太满意。“诗歌鉴赏有点难,由于我缺乏生活积累,作文写得不太好。”杨航说。

今年高考,山东泰安一名10岁男孩考出了566分的成绩,杨航已从媒体报道中了解到相关情况。当记者提及那10岁男孩时,杨航马上表示,自己和山东男孩不一样。“他在家里学习,没有集体生活,不会与人交往,我可比他强。”

在育才超常实验班的25名同学中,杨航年龄最小,成绩中等,目前正上高二。按照规定,高二学生只允许报考中国科技大学少年班。如果不意外,杨航将被录取。

据《沈阳晚报》

中纪委新规: 组织公款出国旅游可开除党籍

为明确政策界限,惩处用公款出国(境)旅游及相关违纪行为,6月9日,中央纪委印发了《用公款出国(境)旅游及相关违纪行为适用〈中国共产党纪律处分条例〉若干问题的解释》。《解释》共8条,1100余字,对用公款出国(境)旅游及相关违纪行为以及应当适用的《中国共产党纪律处分条例》的有关条款作了规定。

《解释》结合典型案例,针对用公款出国(境)旅游行为以及与之密切相关的以不正当方式谋求用公款出国(境)、组织以营利为目的的“双团组”用公款出国(境)等行为,在《解释》中共规定了十二种具体违纪行为,并明确了给予党纪处分所应当适用的《中国共产党纪律处分条例》的有关条款,为制止公款出国(境)旅游专项治理工作深入开展提供了制度保障。

由于组织用公款出国(境)旅游的行为,较之参加用公款出国(境)旅游的行为,其危害更大,影响更为恶劣,因此,应当依纪从重处分。所以,《解释》第二条规定,对于组织者,给予撤销党内职务或者留党察看处分,情节严重的,给予开除党籍处分。

擅自批准或者同意延长在国(境)外停留时间,绕道安排行程,或者未经批准进行公务活动的国家(地区)、城市,造成不良影响或者经济损失的,给予警告或者严重警告处分;情节严重的,给予撤销党内职务或者留党察看处分;情节严重的,给予开除党籍处分。

《解释》还规定,对主要责任人,给予警告或者严重警告处分;情节严重的,给予撤销党内职务处分。

派出单位和审核审批管理部门滥用职权或者玩忽职守,致使发生用公款出国(境)旅游行为,造成较大损失的,给予警告或者严重警告处分;情节严重的,给予撤销党内职务或者留党察看处分。

《解释》第七十八条的规定处理,给予警告或者严重警告处分;情节严重的,给予撤销党内职务或者留党察看处分。

《解释》第七十九条的规定处理,给予警告或者严重警告处分;情节严重的,给予撤销党内职务或者留党察看处分。

《解释》第八十条的规定处理,给予警告或者严重警告处分;情节严重的,给予撤销党内职务或者留党察看处分。

《解释》第八十一条的规定处理,给予警告或者严重警告处分;情节严重的,给予撤销党内职务或者留党察看处分。

《解释》第八十二条的规定处理,给予警告或者严重警告处分;情节严重的,给予撤销党内职务或者留党察看处分。

《解释》第八十三条的规定处理,给予警告或者严重警告处分;情节严重的,给予撤销党内职务或者留党察看处分。

《解释》第八十四条的规定处理,给予警告或者严重警告处分;情节严重的,给予撤销党内职务或者留党察看处分。

《解释》第八十五条的规定处理,给予警告或者严重警告处分;情节严重的,给予撤销党内职务或者留党察看处分。

《解释》第八十六条的规定处理,给予警告或者严重警告处分;情节严重的,给予撤销党内职务或者留党察看处分。

《解释》第八十七条的规定处理,给予警告或者严重警告处分;情节严重的,给予撤销党内职务或者留党察看处分。

《解释》第八十八条的规定处理,给予警告或者严重警告处分;情节严重的,给予撤销党内职务或者留党察看处分。

《解释》第八十九条的规定处理,给予警告或者严重警告处分;情节严重的,给予撤销党内职务或者留党察看处分。

《解释》第九十条的规定处理,给予警告或者严重警告处分;情节严重的,给予撤销党内职务或者留党察看处分。

《解释》第九十一条的规定处理,给予警告或者严重警告处分;情节严重的,给予撤销党内职务或者留党察看处分。

《解释》第九十二条的规定处理,给予警告或者严重警告处分;情节严重的,给予撤销党内职务或者留党察看处分。

《解释》第九十三条的规定处理,给予警告或者严重警告处分;情节严重的,给予撤销党内职务或者留党察看处分。

《解释》第九十四条的规定处理,给予警告或者严重警告处分;情节严重的,给予撤销党内职务或者留党察看处分。

《解释》第九十五条的规定处理,给予警告或者严重警告处分;情节严重的,给予撤销党内职务或者留党察看处分。

《解释》第九十六条的规定处理,给予警告或者严重警告处分;情节严重的,给予撤销党内职务或者留党察看处分。

《解释》第九十七条的规定处理,给予警告或者严重警告处分;情节严重的,给予撤销党内职务或者留党察看处分。

《解释》第九十八条的规定处理,给予警告或者严重警告处分;情节严重的,给予撤销党内职务或者留党察看处分。

《解释》第九十九条的规定处理,给予警告或者严重警告处分;情节严重的,给予撤销党内职务或者留党察看处分。

《解释》第一百条的规定处理,给予警告或者严重警告处分;情节严重的,给予撤销党内职务或者留党察看处分。

《解释》第一百零一条的规定处理,给予警告或者严重警告处分;情节严重的,给予撤销党内职务或者留党察看处分。

《解释》第一百零二条的规定处理,给予警告或者严重警告处分;情节严重的,给予撤销党内职务或者留党察看处分。

《解释》第一百零三条的规定处理,给予警告或者严重警告处分;情节严重的,给予撤销党内职务或者留党察看处分。

《解释》第一百零四条的规定处理,给予警告或者严重警告处分;情节严重的,给予撤销党内职务或者留党察看处分。

《解释》第一百零五条的规定处理,给予警告或者严重警告处分;情节严重的,给予撤销党内职务或者留党察看处分。

《解释》第一百零六条的规定处理,给予警告或者严重警告处分;情节严重的,给予撤销党内职务或者留党察看处分。

《解释》第一百零七条的规定处理,给予警告或者严重警告处分;情节严重的,给予撤销党内职务或者留党察看处分。

《解释》第一百零八条的规定处理,给予警告或者严重警告处分;情节严重的,给予撤销党内职务或者留党察看处分。

《解释》第一百零九条的规定处理,给予警告或者严重警告处分;情节严重的,给予撤销党内职务或者留党察看处分。

《解释》第一百一十条的规定处理,给予警告或者严重警告处分;情节严重的,给予撤销党内职务或者留党察看处分。



娄底三中

大陆银联卡 可在台湾取现了

从6月29日开始,在台北故宫、台北101、日月潭、阿里山、太鲁阁等地,银联卡持卡人只要看到贴有银联标识的ATM机,就可使用银联卡取款和查询余额。

继2009年8月大陆银联卡在台湾购物刷卡后,中国银联和台湾财资资讯股份有限公司6月30日在台北举行仪式,共同宣布开通台湾ATM机的银联卡受理业务。

据悉,首批开通的包括台湾18家银行旗下的16100台ATM机,约占台湾ATM机总量的64%,可进行提款、预借现金及查询余额服务。单日单卡取款上限为人民币1万元。不过,除提款要收手续费外,查询余额也要收费。

据了解,为避免持卡人在提款时,因为各银行“人民币牌告汇率”不一,换到不同价的新台币。台“银行公会”规定,18家银行需统一依照“台湾银行”的牌告汇率换汇。

据《厦门日报》

孩子请假两月 幼儿园要收七千占位费

“孩子不上幼儿园,为什么得交几千块钱的占位费?”6月29日下午,王女士来到北京朝阳公园南门的一所双语幼儿园为女儿办理退学。她愤愤不平地说,之所以退学是因为她想给女儿请假两个月,可是幼儿园竟然要她交7000元的“占位费”。王女士说,这家双语幼儿园每月学费高达7000元,因为有位外教“坐镇”,但她觉得“如此天价并不值”。

记者调查发现,“占位费”在北京市幼儿园中普遍存在。

福厦动车辐射致孕妇流产? 铁路部门称系谣传

“福厦动车上已有两孕妇流产,据说是辐射所致。”6月29日,福州、厦门、莆田等地多家网络论坛转发此帖。

日前,南昌铁路局局长王军表示,南昌铁路局对所谓“流产事件”进行了认真调查,结论是:事情子虚乌有。若有人进一步造谣滋事,不排除采取必要的法律行动。

据《扬子晚报》

民航中南局局长遗书 未提民航弊案 刘亚军轻生系精神抑郁所致

“中国民航信息网发布消息称,刘亚军长期存在失眠现象,到广州工作以来,自感压力巨大,在家中有时独自哭泣。经有关部门分析,刘亚军选择轻生系因精神抑郁所致,并未发现存在党风廉政方面的问题。”



6月24日,在广深高速铁路广州东至石牌间K11+600米处,刘亚军与行驶列车相撞死亡。

警方初步认定刘系自杀

6月24日15时40分左右,工作人员在广深高速铁路广州东至石牌间K11+600米处发现一具男尸。当晚8时08分,公安部门致电民航中南局,确认死者身份为该局局长、党委书记刘亚军。事后记者从多方获悉,事发地点装有监控设备,并记录下刘亚军独自翻越围墙,进入上述封闭路段铁轨画面,该时段通过的列车为D1713。

随后,“民航高管自杀”的消息在坊间流传,但中国民航局方面却保持沉默。事发两日后,中国民航局在其官方网站发布消息确认刘亚军已身亡。这则不到两百字的消息表示:刘系“撞车身亡”。

按照铁路管理区域的划分,事发路段为深圳铁路公安处的管辖范围。6月29日,记者致电深圳铁安处,并未获得明确回应。不过,有消息人士透露,事发后公安部门调看了监控录像并找到目击者,还在刘亚军的随身物品中发现了遗书,已初步认定刘系自杀。调查完毕后,遗物已全部交由家属善后。

遗书直言“工作压力大”

有媒体报道刘亚军身亡消息时,曾称其所留遗书或能表明其身亡原因,并多次提及今年民航腐败案件频发,已先后有多名系统内官员落马的背景。6月29日,记者从多个渠道独家获悉遗书内容,与坊间猜测存在较大差异,遗书内容与并未提及任何民航弊案问题。

不同的消息人士向记者透露,这份手写的纸张内容仅百余字,上有“遗书”字样,落款时间为事发当天。遗书中有“工作压力大”的字眼,并称“组织培养我多年,我的死对组织造成一定损失,辜负了组织的信任”。遗书中还提及ICAO(国际民航组织)任职问题,称“我之前承诺过要去ICAO工作,现在看来实现不了了,很遗憾”。

遗书中所称的“ICAO”的任职问题,是指刘亚军生前可能面临的工作变动。《21世纪经济报道》消息称,与刘亚军相熟的航空公司高层向记者称:“他工作很认真努力,而且能有机会前往ICAO担任中国的代表之一,也证明其能力是过硬的,属于业务精英。”

高层由此认为,中南局需要处理的复杂关系,可能超出了这位学者型中年人的负荷能力

“作为地方局一把手,他需要处理的关系太多了,我不认为他很喜欢当前的职位,我认为他更适合前往ICAO就职或者成为一名学者。”

“在家中有时独自哭泣”

遗书中“工作压力大”的说法得到多名民航内部人士的认同。《21世纪经济报道》报道称,在刊登刘亚军撞车身亡消息的网页上,有自称民航中南局的内部人士分析,民航中南地区这两年先后遭遇东星航空停航、深航股东变动等接踵而至的重大事件,飞行安全保障压力巨大,刘亚军作为中南局一把手,上任不过一年多,“就因为压力太大而长期失眠,黑发变成了白发,原来挺直的脊梁也弯曲了”。

6月29日下午,中国民用航空局主管的中国民航信息网发布消息称,“刘亚军突发意外系精神抑郁所致”。文章称,根据刘亚军的遗书以及家属和身边工作人员反映,他长期存在失眠现象,自感压力巨大,在家中有时独自哭泣。在整理其办公室遗留的资料时发现,他收集了不少治疗失眠以及心理健康等方面的资料,对一些症状的描述还专门作了标记。其家属也反映,他在家中经常上网查阅这方面的资料。经有关部门的综合分析,刘亚军选择轻生系因精神抑郁所致。另外,通过查询有关政府部门,没有发现刘亚军个人存在党风廉政方面的问题。

首都机场 原总经理张志忠被捕

首都机场原总经理张志忠涉案的传闻终于得到权威方面的证实。最高人民检察院官网发布消息称,张志忠日前发布通报称,据民航系统知情人士透露,首都机场原总经理张志忠已于近日被衡水市人民检察院批准逮捕,理由是涉嫌受贿。

今年5月21日,张志忠被侦查人员从家里带走6月3日被刑事拘留。有消息称,张志忠涉案可能与原中国民航局华北局局长黄登科有关,两人均掌握事关航空公司生死的航线和航班时刻的审批权。去年审计署在审计三大航时发现数笔金额惊人的“航权协调费”。在张志忠被刑拘前,黄登科已经于去年底被“双规”。

据《北京青年报》

北京特警举行最大规模反恐演练

搜山围捕、现场排爆、警用直升机搜索……北京特警昨日在延庆举行组建以来最大规模的反恐处突演练,千余特警、百余辆特种车辆参与了实战演习,于昨日正式组建的10个远郊区特警队也首次亮相。

据《北京青年报》

贪污数百万受审 云南财政厅原副厅长吸氧喊冤

去年7月17日,云南省纪委通报,云南省财政厅原副厅长、省政府金融办原主任肖晓鹏,因涉嫌受贿300余万元等严重违法违纪问题被查处,案件目前已移送司法机关处理。

据通报,肖晓鹏在担任云南省财政厅副厅长期间,伙同他人骗取巨额财政补贴资金数百万元;在担任省政府金融办厅长、省政府金融办主任等职务期间,先后收受受贿和礼金338万元和金条等。

云南省纪委常委会研究决定,并报经省委批准,对肖晓鹏给予开除党籍和行政开除处分,涉嫌违法犯罪问题已移送司法机关依法处理。

6月29日,云南省财政厅原副厅长、省政府金融办原主任肖晓鹏因涉嫌贪污受贿、受贿罪在普洱市中级人民法院开庭审理,对于指控其受贿财物17万余元,他没有异议;而涉嫌贪污577万元,遭到他当庭翻供,并称“我确实冤枉,他们给我钱我不敢要”。

据介绍,肖晓鹏被逮捕后,因病取保候审。他患有高血压和心脏病。“其亲属告诉记者,一名自称是肖晓鹏朋友的先生告诉记者,肖晓鹏在家每天早中晚都要吸一次氧,另外,还要吃药。”他头发几乎全白了,“肖晓鹏的朋友介绍,上午的庭审中,肖晓鹏请求法官让他吸氧、吃药,随后庭审又继续进行。”

下午的庭审是3点开始,肖晓鹏来得同样很早,在法庭外面等待时,他坐在凳子上,抽了一支烟,吃了一点药,之后接受采访。

下午庭审中,肖晓鹏再次要求法官给他吸氧和吃药。

经过一天的庭审,法院宣布择日宣判。

据《云南信息报》

东莞一司机撞死抢匪 被以过失致人死亡罪批捕

今年5月16日,东莞司机朱某被“飞车党”抢走挂包后驾车追赶抢匪,途中与对方的摩托车发生碰撞致一名抢匪死亡。日前东莞警方批准以“过失致人死亡”对朱某实施逮捕。朱某的行为是正当防卫还是防卫过当引发了各界的争议。

深圳大学法学院教授陈正奎认为,犯罪分子抢劫后的逃跑过程依然是抢劫的一种延伸,公民无法很快寻求到警方帮助,只能自己去追回财物。“但追的过程中要注意‘度’,不可硬套正当防卫。”陈正奎认为,最好的做法是开车去追,但不要故意去撞,而是用车辆将抢匪逼停,“如果在逼停过程中抢匪自己翻车,这也属于正当防卫。”

陈正奎表示,如果在开车追的过程中,劫匪又掏出凶器试图伤害被害人,那么此时被害人开车撞上去也属于正当防卫。具体到朱某的案子,陈正奎认为,东莞警方以“过失致人死亡”批捕是认为朱某有防卫过当的嫌疑。

据《广州日报》

北京地铁安检两年查出21支枪

到6月29日为止,北京地铁实行安检已经两周年。记者从北京地铁总公司获悉,这两年来安检效果明显,对地铁安全运营起到了保驾护航的重要作用。据统计,两年来各安检点,共检查物品9.7亿件,查获违禁品总数8.9万件,占检查物品的0.01%。

其中,被查的违禁品种包括军警用弹具584件,枪支21支、子弹246枚,易燃易爆类为3.3万件,刀具2.9万把等,劝离车站3.2万人,转交公安部门处理526人,其中,267人被治安拘留。

据《北京晚报》